

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005987766

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hauser Gärten AG, Glarus Nord

Hauser Gärten AG Mühle 10 8752 Näfels

Hauser Gärten AG, in Glarus Nord, CHE-113.655.286, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 50 vom 12.03.2024, Publ. 1005983297). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hauser, Max Adolf, von Glarus Nord, in Freienbach, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Jacquesson-Hauser, Sarah Anna, von Glarus, in Freienbach, Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hauser, Mark Max, von Glarus Nord, in Näfels (Glarus Nord), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift]; Frick, Matthias Simon, von Wädenswil, in Zürich, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 255 vom 13.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 50, Datum: 12.03.2024

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus